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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B3 g?j;iva
IME I PREZIME: QiLo«er R&on/é\b/ VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: //4 USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
17-2-0228-20/2
@ Koristeéi Laplaceovu transformaciju rije8iti diferencijalnu jednadzbu: 20

)2+ ) +2f() =t f(0)=2, f'(0) =5, f(0) =3.
Pomo¢: 22+ 222 +x+2 = (z+2)(z? +1).
ﬁz}llzraéunati volumen tijela omedenog plohama z =1,z =~-1,y=1,y=~1,2=3+ T2, z = —% @
3.)Neka je C kruna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cost, y = sint i z = 2¢, t € [0,3]. Izratunaj 20_

/f -ds, kada je f(z,y,2) = zi+yj+k
c
mlzraéunati integral funkcije f(z,y,z) = £+ y + 2 na dijelu ravnine z + y 4+ z = 1 koji se nalazi u dijelu

" prostora odredenom nejednadzbama z >0,y > 01 2 > 0. 20
5. Neka je totkama A(1,0), B(1,4), C(-2,2) D(-2,0) dan &etverokut ABCD i neka je C njegova kontura
prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izratunati
integral 20
§l§ (z+y)*dy
c
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno] PoOPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B3 I];/r\s;-riVNIK
IME I PREZIME: 1* LH) BRO\ \J u VRIJEME POCETKA: J | 30 bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: /P, X -016%-2042 USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA: UGLES\ LH

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

e 2 )+ £ 2 ) =t f(0) =2, f/(0) =5, f(0) =3
Pomo¢: 23 +2z2 +z+2 = (z +2)(z® +1).
2. Izradunati volumen tijela omedenog plohama z =1,z = —Il, y=1,y=-1,2=3+1z% 2= —y2 20

3. Neka je C kruna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cost, y = sintiz =2t, t € [0,3]. Izratunaj /29/
/f -ds, kada je f(z,y,2) = zi+yj+k.
c

4. Izradunati integral funkcije f(z,y,2) = ¢ +y + z na dijelu ravnine z +y + 2z =1 koji se nalazi u dijelu
prostora odredenom nejednadzbama z >0,y >01i 2> 0. 20

5. Neka je tockama A(1,0), B(1,4), C(—2,2) D(—2,0) dan &etverokut ABCD i neka je C njegova kontura
prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izratunati
integral 20,

yg(fc +y)*dy

©

@ ')+ W HOOoE-4 Ho a1

Ukupno:

#‘.(O\:S e
AR B i Yoy £
@uvf ‘A‘}‘H‘ﬂj)‘;iw-ﬂz%(m o VI 8 S
) -3
2t k\ r‘\ R
i .9 [q SR C) B ) (s’Fi(ié 54() - 4 “d} %
f\
X 3?[5\ 4((0\ « 11 S)X
O pls) - 29-95 T3 ¢ 17T - es 16« stesy = =4 2 = 1

- “ o, 3 Az vl c . v .
3y(s) 2L st )45t 5 ISR a5 M0
2

Y’LS) &@ pren ‘SH} vlnw}st $ Y5 < Ag

O (P 1) | Sl-u} > e
IRRY \ ~ L o
~ H i S
-84 (84- 59
‘7/4;«}»: 9]
. B
FAaex ™ 5 N



O
i £ (s
(xy,2) = Xt{*2

)(.4L'* =
3 r = A
X >0



@ A(4,0)

QL{(‘()
t{20)
b(;)(O\ R _E;)
(l D0 Z%M»(B)
%6 L—u ﬂ o NC D 49 v )
Y € S_c 1;] W‘H“f- — ()—4)*5\5 (X’)g
N 01X 2 N
() dy o beg T 5 TETE A5
‘. = N 2 < 4L
¢ D

-

[ ,9__\ J & e ’ Lidyg vyr
gé L:: ;57) A SS A2y vy %)JM

Y
10
1 3*%
S g 1)(41\3/ ‘{‘adx \/
L > Ao
l} 12 2 ,é |
1 i )
1 Sm”‘*“‘“f s & ﬁ/;‘i I Uitk
A 9 } 1
A6 {6c {00\ 1. 16 X’ @ 32 e
p gkjy1/gx ’;j(;/ 5 3_() ) 5)(

-£4@—1JUo’ Q& (Sgg’g’ -
oty 2% B s\ =




Matematika 3
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B3 I];‘?E?IVNIK
IME 1 PREZIME: S T\?E %?)QV%REA VRIJEME POCETKA: O& 2% bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

e +2 @) +@f 57 £(0) =2, f'(0) =5, f(0) = 3.
Pomoé: 23 + 222+ 242 = (z +2) (z? + 1).
g/Izra,éunati volumen tijela omedenog plohamaz =1,z =-1,y=1,y=-1,2=3+ z?, z = —y2 @

3. Neka je C kruZna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cost, y = sint i z = 2t, t € [0, 3]. Izraéunaj/@/
/f ds, kada je f(z,y,2 )—:c1+y_]+k

4. Izradunati integral funkcije f(z,y,2) =  +y + 2z na dijelu ravnine z + y+ 2z =1 koji se nalazi u dijelu
prostora odredenom nejednadzbama z >0,y > 01z > 0. /({

" Neka je totkama A(1,0), B(1,4), C(—2,2) D(—2,0) dan Eetverokut ABCD i neka je C njegova kontura
prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izratunati
integral 20

55(95 +y)*dy
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Matematika 3

Ime i prezime: < T\ 9% ?&\CR‘NEA

Maticni broj u indeksu:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B3 E?S;QVNIK
IME I PREZIME: DQuaT> PREDOVAN VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
DO b (151 prof- uﬁ/@ZLc'
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
) F2 1+ FE)+2f@) =t f(0) =2, f/(0) =5, f(0) =3.
Pomoé: 2% + 222 +z+2 = (z+2) (z? + 1). ‘
2. Izradunati volumen tijela omedenog plohama z =1,z=-1,y=1,y=—-1,2 =3+ z?, z = -y QZ&

3. Neka je C kruZna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cost, y = sint i z = 2t, t € [0,3]. Izradunaj 20
/f -ds, kada je f(z,y,2) = Ti+ y_f+ k.
c

4. IzraGunati integral funkcije f(z,y,2) = = + y + z na dijelu ravnine  + y + z = 1 koji se nalazi u dijelu
prostora odredenom nejednadzbama z >0,y > 01 2 > 0. 20

5. Neka je totkama A(1,0), B(1,4), C(-2,2) D(—2,0) dan &etverokut ABCD i neka je C njegova kontura
prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izratunati
integral 20

55(95 +y)*dy
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| B3
IME 1 PREZIME: - VRIJEME POCETKA:
St Mgkt O
MATICNI BROJ STUDENTA: 0 ?0 g 'f{ USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA: /
17-1-005H-20 W, by

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
FUE )+ )+ 2f@) =t f(0) =2, f'(0) =5, f"(0) =3.
Pomo¢: 23+ 222 +24+2 = (z+2) (z? +1).

2. Izragunati volumen tijela omedenog plohama z =1, z=-1,y=1,y=-1,2=3+ z2, 2z = —y°

3. Neka je C kruzna uzvojnica (spirala) s jednad?bama x = cost, y = sint i z = 2t, t € [0,3]. Izratunaj
/f -ds, kada je f(z,y,2) = zi+yj+k
c

4. Izragunati integral funkcije f(z,v,2) = z + y + z na dijelu ravnine z + y + 2 = 1 koji se nalazi u dijelu
prostora odredenom nejednadzbama z > 0,y 201 2> 0.

5. Neka je totkama A(1,0), B(1,4), C(—2,2) D(—2,0) dan &etverokut ABCD i neka je C njegova kontura
prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izratunati

integral
§l§ (z +y)*dy
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Matematika 3

Maticni broj u indeksu:

2. 1)
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Matematika 3

Ime i prezime: J/}{}‘ﬂ{y /,i,‘ h![/f Maticni broj u indeksu:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISIT-.E DVOSTRANO! Ob?vezno popuniti sva polja ispod]| B3 g?j;ivml{
IME I PREZIME: A%gy\m o KY\@%@\;\ C VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: i 1G4 7. ~ USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20/

O+ 2@ + FE) 2 =t £0)=2, f(0) =5, f(0) = 3.
Pomoé: 23+ 222 +z+2 = (z +2) (2% +1).
/ﬁzraéunati volumen tijela omedenog plohama z =1,z = -1, y=1,y=-1,z2=3+ z2, 7z = —y%. @/0)/

}/Neka je C kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cost, y = sint iz = 2t, t € [0,3]. Izracunaj 20
/f'dS, ka‘da'je f(.'E,y,Z)=If+y}+l_{‘
c

A{’Iz‘raéunati integral funkcije f(z,y,2) = z + 9 + z na dijelu ravnine z + y + z = 1 koji se nalazi u dijelu

prostora odredenom nejednadzbama z > 0,4 201z > 0. 20
5. Neka je totkama A(1,0), B(1,4), C(—2,2) D(—2,0) dan Cetverokut ABCD i neka je C njegova kontura
prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izratunati
integral 20
315 (z + y)*dy
c
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Matematika 3

~pe T Matiéni broj u indeksu: ? 6 U
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] B3
s PRAD VLD g :

IME I PREZIME U;P, Q\“Q VAL \\QE oF Y VRIJEME POCETKA

MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

A3 -2~0at 8- 20N V-OGLES ¢

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
FUE 210 + f1() +2F() =t f(0)=2, f(0) =5, f(0) =3.
Pomoé: 23 + 222+ 2 +2 = (z+2)(z? +1).

9. Tzratunati volumen tijela omedenog plohama z =1,z = -1,y =1,y=—1,z=3+2% 2= —y2.

3. Neka je C kruZna uzvojnica (spirala) s jednadibama z = cost, y =sintiz = 2¢,t € [0,3]. IzraZunaj

/f -ds, kada je f(z,y,2) = Ti+yj+ k.
c

4. Tzradunati integral funkcije f(z,y,2) = = +y + 2z na dijelu ravnine £ +y + 2 = 1 koji se nalazi u dijelu
prostora odredenom nejednadzbama z >0,y > 01z 2> 0.

5. Neka je totkama A(1,0), B(1,4), C(-2,2) D(—2,0) dan Zetverokut ABCD i neka je C njegova kontura
prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izra¢unati
integral
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Matematika 3

Ime i prezime: Maticni broj u indeksu:






MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|} B3
IME I PREZIME: 46(6‘0{57}}\[ PTicH € VRIJEME POCETKA':
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu:
FUE 2@ + 1) F2f () =t f(0) =2, £/(0) =5, f"(0) =3.
Pomo¢: z° +2z2 +z+2 = (z +2) (% + 1).
9. Tzradunati volumen tijela omedenog plohama z =1,z =1,y =1,y =—1, 2 =3+ 2% z = 32
3. Neka je C kruZna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z = cost, y =sint iz = 2t, t € [0,3]. Izrafunaj

/f-ds, kada je f(z,y,2) = zit+yj+k
c

4. Izratunati integral funkcije f(z,y,2) =z +y + z na dijelu ravnine z+y +z =1 koji se nalazi u dijelu
prostora odredenom nejednadzbama z >0,y >0iz >0

5. Neka je totkama A(1,0), B(1,4), C(-2,2) D(—2,0) dan &etverokut ABCD i neka je C njegova kontura

integral
g §l§ (z+y)’dy
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prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izraéunati//
2
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Matematika 3

Ime i prezime: A{{GUSTIN T71CAL

Maticni broj u indeksu:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO' Obavezno popuniti sva polja ispod|] B3 g/;j;‘IVNIK
IME 1 PREZIME: UESNA 5A—R\C/ VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA
oo UGLEOIC
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: 20
Fre+2 1+ fe)F2f) =t f(0)=2, f(0) =5, f'(0) =3,
Pomoé: 28+ 222+ +2 = (z+2) (z? + 1).
2. Izradunati volumen tijela omedenog plohama z =1,z =-1,y=1,y=—-1,2=3+ z2, 2= —y2 20

3. Neka je C kruZna uzvojnica (spirala) s jednadZbama = = cost, y = sint i z = 2t, t € [0,3]. Izratunaj 20
/f -ds, kada je f(z,y,2) = zi+yj+k

4. Izratunati integral funkcije f(z,y,2) = = + y + z na dijelu ravnine  +y + 2z = 1 koji se nalazi u dijelu
prostora odredenom nejednadzbama z >0,y > 01i 2z >0, ) 20

5. Neka je totkama A(1,0), B(1,4), C(—2,2) D(—2,0) dan &etverokut ABCD i neka je C njegova kontura
prijedena u pozitivnom smislu (suprotno od kazaljke na satu). Primjenom Greenove formule izratunati
integral 20

yg(w +y)?dy
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Matematika 3

Ime i prezime: \)ESNA- 5A’R\'C£ Maticni broj u indeksu:
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